
Σελίδα 1 από 26 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ                                             
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου 
Πληροφορίες: κ. Κυβέλη Καρνιαβούρα 
ΤΗΛ. 2831077940 
FAX 2831077960 
EMAIL karniaboyra@admin.uoc.gr 
WEB PAGE www.uoc.gr 
Κωδικός NUTS: GR433 (ΡΕΘΥΜΝΟ)   

        Ρέθυμνο, 07/12/2020 

     Αριθ. πρωτ. 14590 

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η   

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ (ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

για την «Προμήθεια και τοποθέτηση διαφόρων ειδών εξοπλισμού επίπλωσης (π.χ. βιβλιοθήκες, 
συρταριέρες, ντουλάπια, τραπέζι συνεδριάσεων, καθίσματα γραφείου, καναπέδες κ.λ.π.) για την 
εξυπηρέτηση σχετικών αναγκών των Υπηρεσιών/Τμημάτων του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 

Ρέθυμνο, κατά το έτος 2020» 

CPVS: 39200000-4 Επιπλώσεις 

Κριτήριο Ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής για 

το σύνολο των ειδών/εργασιών μίας ή και περισσοτέρων Ομάδων. 

Ημερομηνία Διενέργειας Διαγωνισμού: 17/12/2020 

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών: 17/12/2020 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης έχοντας υπόψη: 

1. το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 201/25/ΕΕ)», 

2. Την απόφαση της τακτικής συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, με αριθ. 271/18-11-

2020/Οικον. 10ο θέμα (ΑΔΑ: Ω2Λ3469Β7Γ-ΜΘΨ). 

3. Τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Π.Κ., οικον. έτους 2020 (ΚΑΕ 7123),  

σύμφωνα με την αριθ. 625/01-12-2020 ΑΑΥ (ΑΔΑ: ΨΩΘΩ469Β7Γ-ΛΝΣ, ΑΔΑΜ: 

20REQ007754037/02-12-2020), 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι  

συνοπτικό (πρόχειρο) διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 117 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016), Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών 

και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» για την προμήθεια και 
τοποθέτηση διαφόρων ειδών εξοπλισμού επίπλωσης (π.χ. βιβλιοθήκες, συρταριέρες, ντουλάπια, 
τραπέζι συνεδριάσεων, καθίσματα γραφείου, καναπέδες κ.λ.π.) για την εξυπηρέτηση σχετικών αναγκών 

των Υπηρεσιών/Τμημάτων του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο, κατά το έτος 2020. Ως κριτήριο 

κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής για 

το σύνολο των ειδών/εργασιών μίας ή και περισσοτέρων Ομάδων από τις αναφερόμενες στον 

παρακάτω πίνακα. 

Η εγκριθείσα προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ύψος των  17.888,40 €,  

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του τακτικού 

προϋπολογισμού του Π.Κ., οικον. έτους 2020 και συγκεκριμένα της Υπηρεσίας που υπέβαλε το 

σχετικό αίτημα (ΚΑΕ 7111). 
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Η προκήρυξη του διαγωνισμού περιλαμβάνει τις παρακάτω ομάδες, με αντίστοιχη 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) έκαστη: 

 
 

ΟΜΑΔΑ ΤΜΗΜΑ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
Ποσό 

(με Φ.Π.Α.) 
1 Κοσμητεία Φιλοσοφικής Σχολής 320,00€ 
2 Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας: Ανασκαφή Αρχαίας Κραννώνας 1.850,00€ 
3 Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας 400,00€ 
4 Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 700,00€ 
5 Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης 2.880,00€ 
6 Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών 1.920,00€ 
7 Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης 6.000,00€ 
8 Τμήμα Φιλολογίας 2.000,00€ 
9 Νομική Υπηρεσία 1.818,40€ 

ΣΥΝΟΛΟ: 17.888,40€ 
 

 

 

ΆΡΘΡΟ 1.  

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν την προσφορά τους μέχρι και την 17 

Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. (ώρα έναρξης του διαγωνισμού) στο Τμήμα 

Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου (κτήριο Δοίκησης, 

ισόγειο), αφού πρώτα λάβουν αριθμό πρωτοκόλλου από το Τμήμα Πρωτοκόλλου (κτήριο Δοίκησης, 

1ος όροφος).  

Προσφορές που θα κατατεθούν μετά την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα δεν 

παραλαμβάνονται, αλλά επιστρέφονται ως εκπρόθεσμες. Οι προσφορές υποβάλλονται στην 

Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τα συνημμένα στην τεχνική προσφορά  τεχνικά φυλλάδια/ prospectus 

τα οποία μπορούν να υποβληθούν στην Αγγλική γλώσσα.  

Οι προσφορές υποβάλλονται εντός κλειστού σφραγισμένου φακέλου, στον οποίο θα 

εξωτερικά αναγράφονται ευκρινώς: 

 Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

 Ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ». 

 Ο αριθμός πρωτοκόλλου της διακήρυξης 14590/07-12-2020 όπως και ο τίτλος αυτής 

«Προμήθεια και τοποθέτηση διαφόρων ειδών εξοπλισμού επίπλωσης (π.χ. βιβλιοθήκες, 
συρταριέρες, ντουλάπια, τραπέζι συνεδριάσεων, καθίσματα γραφείου, καναπέδες κ.λ.π.) για την 
εξυπηρέτηση σχετικών αναγκών των Υπηρεσιών/Τμημάτων του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 

Ρέθυμνο, κατά το έτος 2020». 

 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 17/12/2020. 

 Τα στοιχεία του αποστολέα (επωνυμία, Δ/νση, αριθ. τηλεφώνου, ηλεκτρονική δ/νση-e-mail 

και αριθ. Fax). 

 Οι ομάδες για τις οποίες κατατίθεται προσφορά. 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται σε ξεχωριστούς σφραγισμένους φακέλους, οι 

ακόλουθοι φάκελοι με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά και οι οποίοι θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως 

φακέλου: 

 

1) Κλειστός φάκελος με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» ο οποίος θα 

περιλαμβάνει τα ακόλουθα, επί ποινής αποκλεισμού: 

Α) Πιστοποιητικό του αντίστοιχου Επιμελητηρίου (Τεχνικό ή Εμπορικό) με το οποίο θα 

πιστοποιείται η εγγραφή τους, το ειδικό επάγγελμά τους κατά την ημέρα διενέργειας του 
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διαγωνισμού και ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι. Στην περίπτωση εγγραφής 

στο εμπορικό επιμελητήριο απαραίτητη προϋπόθεση είναι η αναγραφή των ΚΑΔ όλων των 

εργασιών και υλικών που είναι ζητούμενα στην παρούσα.  

Β) Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, και στην 

οποία να δηλώνονται τα εξής: 
- ότι διαθέτει και απασχολεί κατάλληλο και νόμιμο προσωπικό για την εκτέλεση των σχετικών 

με την παρούσα εργασιών και ότι έχει την αποκλειστική ευθύνη για την τήρηση των 

απαιτούμενων μέτρων για την ασφάλεια του προσωπικού του και την ύπαρξη καταλλήλων 

Μέσων Ατομικής Προστασίας και εργαλείων και φέρει ακέραια την ευθύνη για τυχόν ατύχημα 

του προσωπικού, 

- ότι είναι ο μοναδικός υπεύθυνος και υπόχρεος για την αποζημίωση οποιουδήποτε και για κάθε 

φύσεως και είδους ζημιές που τυχόν προκύψουν από πράξεις ή παραλείψεις του ιδίου ή και του 

προσωπικού του, που θα χρησιμοποιήσει για την εκτέλεση των εργασιών. Η Υπηρεσία δε φέρει 

καμία αστική ή άλλη ευθύνη έναντι του προσωπικού που θα απασχοληθεί για την εκτέλεση των 

εργασιών, 

- ότι τα προς προμήθεια είδη είναι καινούργια, άριστης ποιότητας και κατασκευής δε φέρουν 

διαβρώσεις ή κακώσεις, δε φέρουν ελαττώματα, είναι έτοιμα προς χρήση για το σκοπό που 

προορίζονται, και ότι τα προσφερόμενα συμφωνούν µε τις τεχνικές προδιαγραφές της 

παρούσης. Ότι η χρονική ισχύς των πιστοποιητικών, όπου αυτά υπάρχουν και ζητούνται, 

πρέπει να καλύπτει την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  Οτι τα πιστοποιητικά 

που ευρίσκονται εντός του φακέλου της Τεχνικής Προσφοράς είναι απαραίτητα στην 

ελληνική ή αγγλική γλώσσα. Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα γίνονται δεκτά. 

- Ότι όλα τα είδη θα φέρουν σήμανση CE, 

- ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς, δεν βρίσκεται σε μία από τις καταστάσεις των 

άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016 για τις οποίες αποκλείεται ή μπορεί να αποκλεισθεί,  

- ότι θα προσκομίσει όλα τα αποδεικτικά των παραπάνω στοιχείων και εγγράφως, εφόσον του 

ζητηθεί, 

- ότι ο συμμετέχων αποδέχεται πλήρως όλους τους όρους της παρούσης διακήρυξης. 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης δύναται να ζητήσει από τους προσφέροντες, σε οποιοδήποτε σημείο κατά 

τη διάρκεια της διαδικασίας, όλα ή ορισμένα από τα δικαιολογητικά του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016 

ως απόδειξη της μη ύπαρξης λόγων αποκλεισμού. 

 

Γ) Αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, η ισχύς των οποίων πρέπει να 

καλύπτει την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, απόσπασμα ποινικού μητρώου, 

τελευταίου τριμήνου, που να καλύπτει η ισχύς του την επομένη της διεξαγωγής του 

διαγωνισμού, όλων των υπόχρεων αναλόγως την εταιρεία, τα αποδεικτικά έγγραφα 

νομιμοποίησης του προσφέροντος νομικού προσώπου (στοιχεία ταυτοποίησης σε περίπτωση 

φυσικού προσώπου και ιδρυτικό καταστατικό και πιστοποιητικά τροποποιήσεων του σε 

περίπτωση νομικού προσώπου με εμφανή σημείωση του τελευταίου Δ.Σ.  ή του Διαχειριστή - 

Νομίμου εκπροσώπου ανάλογα με τον τύπο της συμμετέχουσας εταιρείας, ΦΕΚ) και 

πιστοποιητικό νόμιμης  εκπροσώπησης, αν ο προσφέρων συμμετέχει με εκπρόσωπό του. 

 

Σε περίπτωση που ο προμηθευτής και εγκαταστάτης είναι διαφορετικά νομικά ή φυσικά πρόσωπα 

θα πρέπει να προσκομίσει ο κάθε ένας όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής που αναφέρονται 

παραπάνω καθώς και Υπ. Δήλωση αμοιβαίας συνεργασίας. 
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Ε) Κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, επί ποινή αποκλεισμού, όπως αναφέρεται και 

ζητείται με το άρθρο 7 (Εγγυήσεις) της παρούσης διακήρυξης. 

   

2) Κλειστός φάκελος με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο οποίος θα περιλαμβάνει τα 

ακόλουθα δικαιολογητικά, επί ποινή  αποκλεισμού, 

α) Πίνακας Τεχνικής προσφοράς  με αναλυτικές πληροφορίες για τα προσφερόμενα είδη, 

προσπέκτους, πιστοποιητικά όπως ζητούνται στον αναλυτικό πίνακα τεχνικών 

προδιαγραφών, δηλαδή την προτεινόμενη ισοδύναμη λύση ως προς τα υλικά και αποδεικτικά 

έγγραφα ότι αυτά που προσφέρει συμφωνούν απόλυτα µε τις ζητούμενες τεχνικές 

προδιαγραφές. Επίσης θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να προσκομιστεί Υπεύθυνη 

δήλωση του Ν.1599/1986 που θα ορίζει την εγγύηση για την καλή και εύρυθμη λειτουργία 

των ειδών. Σ΄ αυτή την υπεύθυνη δήλωση πρέπει να αναγράφεται η χρονική διάρκεια των 

προσφερομένων εγγυήσεων,  όπως απαιτούνται κατά περίπτωση στους πίνακες των Τεχνικών 

Προδιαγραφών για κάθε Ομάδα, αλλά και οι εγγυήσεις για τα είδη που δεν αναγράφεται η 

απαιτούμενη διάρκεια στους πίνακες. Οι εγγυήσεις θα αφορούν: εγγυήσεις καλής 

λειτουργίας, απόκρισης, επιδιόρθωσης, ανταλλακτικών κ.λ.π. Τα τεχνικά 

φυλλάδια/προσπέκτους, καθώς και τα πιστοποιητικά θα γίνονται δεκτά, απαραίτητα, στην 

Ελληνική ή και Αγγλική γλώσσα. Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα γίνονται δεκτά και η 

προσφορά θα απορρίπτεται.  

β) Αποδεικτικά παραστατικά Τεχνικής Ικανότητας υποψηφίου Αναδόχου: 

Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να καταθέσει, κατάλογο στον οποίο να αναφέρονται οι 

κυριότερες συμβάσεις προμήθειας & εγκατάστασης επίπλων γραφείων των τριών τελευταίων 

ετών, με μνεία για κάθε παράδοση :  

Ειδικότερα: Να εκτελεί ή και να έχει εκτελέσει κατά τα τρία τελευταία έτη (2018, 2019, 2020) 

τουλάχιστον τρεις (3) συμβάσεις προμήθειας  επίπλων γραφείων και που απαιτεί εγκατάσταση, 

συνολικού προϋπολογισμού διπλάσιου του προϋπολογισμού της παρούσης προμήθειας δηλαδή 

35.776,80 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και άνω. Στην περίπτωση σύμπραξης η ανωτέρω 

απαίτηση προσαυξάνεται κατά 50% για κάθε μέλος της δηλαδή για σύμπραξη 2 εταιρειών 

απαιτούνται τρείς (3) επιπλέον συμβάσεις, έξη (6) συμβάσεις συνολικά, και συνολικού 

προϋπολογισμού 71.553,60 €. 

Ο κατάλογος περιλαμβάνει στοιχεία: 

 του παραλήπτη, είτε εμπίπτει στο δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα  

 της ημερομηνίας λήξης της σύμβασης  

 του ποσού της σύμβασης 

Να ληφθεί σοβαρά υπόψη από τους υποψηφίους ότι τα προτεινόμενα υλικά  που θα 

αναφέρονται εντός της κατατεθείσης τεχνικής προσφοράς τους, αυτά και θα παραδοθούν, χωρίς 

αποκλίσεις, εκτός αιτιολογημένων περιπτώσεων και μετά από τη σύμφωνη γνώμη της Αναθέτουσας 

Αρχής. Σε περίπτωση που δεν προσδιορίζονται τα είδη, η προσφορά θα θεωρηθεί ασαφής και θα 

απορρίπτεται. 

Επίσης, σημειώνεται ότι, επί ποινή απόρριψης, στο φάκελο της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

δεν μπορεί να περιλαμβάνονται οικονομικά στοιχεία της προσφοράς. 

 

3) Κλειστός φάκελος με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο οποίος περιλαμβάνει, επί 

ποινή απόρριψης, συμπληρωμένο το «ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» όπως 

παρατίθεται παρακάτω: 
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Ε Ν Τ Υ Π Ο  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η Σ  Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ  

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ: αριθ. 14590/07-12-

2020 

   

ΟΜΑΔΑ - 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Τμήμα Είδος 

 
Ποσότη

τα 

Τιμή 

χωρίς 

ΦΠΑ 

Σύνολο 

χωρίς ΦΠΑ 

1 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ 

ΣΧΟΛΗ-

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 

Εργαστήριο “Κέντρο 

Γραφής” 

Ξύλινη συρταριέρα 2   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 1 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

2 

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 

Ανασκαφή Αρχαίας 

Κραννώνας 

Α) Πολυθρόνα 

σκηνοθέτη 

6   

  Β) Τραπέζι 2   

  Γ) Ομπρέλα 4   

  Δ) Βάση ομπρέλας 4   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 2 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

3 

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 

Επιτραπέζιο φωτιστικό 

γραφείου 

20   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 3 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 
    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

4 

ΤΜΗΜΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

Α) Τριθέσιος καναπές 1   

  Β) Καρέκλα γραφείου 1   

 

 Γ) Καρέκλα 

επισκέπτη/συνεργασί

ας 

2   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 4 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 
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Ε Ν Τ Υ Π Ο  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η Σ  Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ  

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ: αριθ. 14590/07-12-

2020 

   

ΟΜΑΔΑ - 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Τμήμα Είδος 

 
Ποσότη

τα 

Τιμή 

χωρίς 

ΦΠΑ 

Σύνολο 

χωρίς ΦΠΑ 

     

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

5 

ΤΜΗΜΑ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

Α) Διευθυντική καρέκλα 

 

5   

  Β) Τριθέσιος καναπές 3   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 5 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

6 

ΤΜΗΜΑ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 

Α) Βιβλιοθήκη ανοικτή 1   

  Β) Βιβλιοθήκη κλειστή 1   

  Γ) Ρολοκουρτίνα  15   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 6 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

7 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ 

ΤΜΗΜΑ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Α) Βιβλιοθήκη 

κλειστή 

2   

  Β) Κάθισμα 

συμβουλίου\συνερ

γασίας 

30   

  Γ) Κάθισμα 

επισκέπτη με 

μπράτσα  

2   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 7 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 
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Ε Ν Τ Υ Π Ο  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η Σ  Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ  

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ: αριθ. 14590/07-12-

2020 

   

ΟΜΑΔΑ - 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Τμήμα Είδος 

 
Ποσότη

τα 

Τιμή 

χωρίς 

ΦΠΑ 

Σύνολο 

χωρίς ΦΠΑ 

8 

ΤΜΗΜΑ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

 

Α) Γραφείο 3   

  Β) Βιβλιοθήκη 4   

  Γ) Συρταριέρα 3   

  Δ) Καρέκλα 

συνομιλητή 

8   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 8 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

9 
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Α) Βιβλιοθήκη 

 

3   

  Β) Δ/κό 

Γραφείο/προέκτασ

η/συρταριέρα 

 

1   

  Γ) Τραπέζι συν. 1   

  Δ) Ρολοκουρτίνα\ 

roller 

2   

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ 9 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ 

24% 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ 

ΦΠΑ 

    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕ ΦΠΑ    

 

(τόπος, ημερομηνία), ………………………………. 

                                                                              

                      
 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

                                (Υπογραφή – Σφραγίδα) 

Οι προσφερόμενες τιμές περιλαμβάνουν το σύνολο των επιβαρύνσεων: το κόστος του 

προϊόντος, το κόστος μεταφοράς, εγκατάστασης και ένταξής του στο χώρο που θα υποδειχθεί, το 

κόστος τυχόν προσαρμογών και δοκιμών εφαρμογής, τις τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, έξοδα 

μεταφοράς, εγκατάστασης και κάθε τέλος, δασμό, ασφάλιστρα ή επιβάρυνση. 
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Οι προσφερόμενες τιμές είναι δεσμευτικές και σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης 

και δεν αναπροσαρμόζονται, δοθέντος ότι ο ανάδοχος θεωρεί τον κίνδυνο απρόοπτου μεταβολής των 

οικονομικών συνθηκών ως ενδεχόμενο και τον αποδέχεται. Προσφορά που θέτει όρο 

αναπροσαρμογής απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Προσφορά που καταλήγει σε συνολική τιμή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. μεγαλύτερη 

του συνολικού προϋπολογισμού του διαγωνισμού απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

Σε περίπτωση που από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η 

προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Ομοίως και σε περίπτωση που η προσφορά παραλείπει 

τιμές ή περιλαμβάνει αντιφατικά στοιχεία τιμών που καθιστούν την προσφορά ανεπίδεκτη εκτίμησης 

ή καταλείπει αμφιβολία ως προς την προσφερόμενη τιμή. 

Προσφορές που θα περιλαμβάνουν σχόλια, αιρέσεις, ή όρους θα θεωρηθούν ως επιφυλάξεις 

επί των όρων του Διαγωνισμού και θα απορριφθούν. 

 

ΆΡΘΡΟ 2.  

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η αποσφράγιση και η αξιολόγηση των προσφορών για την ανάδειξη του αναδόχου με την 

προσφέρουσα τη χαμηλότερη τιμή θα διενεργηθεί την Πέμπτη 17/12/2020 και ώρα 11:00 π.μ. από 

την τριμελή Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του εν λόγω διαγωνισμού, 

που συγκροτήθηκε με την απόφαση της τακτικής συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, αρ. 

συνεδρίας 271ης/Οικον.10/18-11-2020 (ΑΔΑ: Ω2Λ3469Β7Γ-ΜΘΨ).   

Οι εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι των εταιρειών που υπέβαλαν προσφορά κατά την ημέρα 

αυτή, και μόνον αυτή, μπορούν εφόσον το επιθυμούν να λάβουν γνώση για τα έγγραφα 

συμμετοχής των συμμετεχόντων (τηρουμένων των προϋποθέσεων προστασίας λόγω covid-19). 

Η επιτροπή αφού διαπιστώσει ότι έχουν κατατεθεί τα ζητούμενα από την παρούσα διακήρυξη 

δικαιολογητικά συμμετοχής θα εξετάσει τα τεχνικά χαρακτηριστικά των προσφορών και στη 

συνέχεια (την ίδια ημέρα) θα προβεί σε αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς των τεχνικά 

αποδεκτών προσφορών και θα συντάξει σχετικό Πρακτικό το οποίο θα διαβιβασθεί προς τη 

Σύγκλητο του Παν/μίου Κρήτης για έγκριση.  

Προσφορές που απορρίπτονται κατά τα στάδια αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής 

και τεχνικής αξιολόγησης δεν συμμετέχουν στο στάδιο της οικονομικής αξιολόγησης και οι φάκελοι 

των οικονομικών προσφορών τους επιστρέφονται σφραγισμένοι μετά την ολοκλήρωση του 

διαγωνισμού. 

ΆΡΘΡΟ 3.  

ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΝΟΜΙΣΜΑ 

Οι τιμές θα δίδονται σε ευρώ. Προσφορές που δεν δίδουν τιμές σε ευρώ ή που καθορίζουν 

σχέση ευρώ με ξένο νόμισμα θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 

ΆΡΘΡΟ 4.  

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες επί εκατόν είκοσι (120) 

ημερολογιακές ημέρες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει  

μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

 

ΆΡΘΡΟ 5.  

ΠΑΡΑΔΟΣΗ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Οι απαιτούμενες παραδόσεις/εγκαταστάσεις/τοποθετήσεις θα πραγματοποιηθούν αμέσως 

μετά την υπογραφή της σύμβασης και κατόπιν συνεννόησης αναδόχου και υπευθύνου της αιτούσης 

Υπηρεσίας/Ομάδος (βλ στοιχεία επικοινωνίας εκάστης Υπηρεσίας στις αναλυτικές προδιαγραφές). 

- Ο ανάδοχος θα τιμολογήσει και θα παραδώσει τα είδη, εκάστης Ομάδος σε πλήρη λειτουργία, 

στους χώρους της Υπηρεσίας που υπέβαλε το αίτημα στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου.  

- Ο χρόνος  παράδοσης/εγκατάστασης  ορίζεται  αποκλειστικά σε 30  ημερολογιακές ημέρες 

από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης ενώ μόνο σε περιπτώσεις που συντρέχουν 
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λόγοι ανωτέρας βίας, αποδεδειγμένα εγγράφως, μπορεί να παραταθεί ο καταληκτικός χρόνος 

παράδοσης μέχρι 60 ημέρες. Εάν λήξει ο παραταθείς, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να 

παραδοθεί το υλικό, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος. 

- Ο Ανάδοχος (ή ανάδοχοι) που θα προκύψει οφείλει να συνεργάζεται και να συμμορφώνεται στις 

εντολές και υποδείξεις της Αναθέτουσας Αρχής, καθώς και των υπευθύνων για την παραλαβή 

αγαθών & εργασιών. 

- Η προμήθεια και οι εργασίες θα εκτελεστούν σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης, της 

τεχνικής και της καλής κατασκευής.  

- Η Υπηρεσία θα εκτελεί συνεχείς ελέγχους σε όλα τα στάδια. Θα βεβαιώνει τη σωστή εφαρμογή 

και θα επιτρέπει την συνέχιση των εργασιών (γραπτώς ή προφορικώς) αλλιώς θα 

επαναλαμβάνεται η εφαρμογή. 

- Τυχόν ελαττωματικά είδη ή είδη που δεν καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές δεν θα  

παραλαμβάνονται από την υπηρεσία της Αναθέτουσας Αρχής. Με ευθύνη του αναδόχου, χωρίς 

καµία οικονοµική επιβάρυνση του Π.Κ., θα αντικαθίστανται άµεσα από τον προμηθευτή.  

- Τα είδη θα παραδοθούν στις αυθεντικές συσκευασίες τους, που δεν πρέπει να φέρουν 

αλλοιώσεις, σκισίματα ή εκδορές, εφόσον αφορούν ακέραιες ποσότητες. 

- Μετά την κατακύρωση ο ανάδοχος υποχρεούται να επικοινωνήσει με τον υπεύθυνο εκάστου 

Τμήματος, ώστε να συγκεντρώσει απαραίτητες πληροφορίες ή διευκρινήσεις σχετικά με 

χρώματα και αποχρώσεις των ειδών (υφασμάτων, δερματίνης, ξύλου κ.λ.π.). Τα στοιχεία 

επικοινωνίας των υπευθύνων αναγράφονται στον Πίνακα Τεχνικών Προδιαγραφών. 

- Η οριστική παραλαβή των τοποθετημένων ειδών, θα γίνει αφού παραδοθούν και εγκατασταθούν 

όλα τα είδη και ευρίσκονται σε πλήρη λειτουργία. 

- Τα είδη παραλαμβάνονται οριστικά εφόσον συμφωνούν µε τις τεχνικές προδιαγραφές της 

παρούσης και αφού διαπιστωθεί, µε μακροσκοπικό έλεγχο, ότι είναι κατάλληλα για τον σκοπό 

που προορίζονται. Στην περίπτωση που παρατηρηθούν διαφορές ή αποκλίσεις από τις τεχνικές 

προδιαγραφές η  υπηρεσία έχει το δικαίωµα να απορρίψει µέρος ή το σύνολο της ποσότητας και 

να ζητήσει την άµεση αντικατάστασή τους µε είδη που να συμφωνούν απόλυτα µε τις τεχνικές 

προδιαγραφές. 

- Η Αναθέτουσα Αρχή δύναται ανά πάσα στιγμή να διακόψει την εκτέλεση της Σύμβασης εφόσον 

το κρίνει σκόπιμο, με αιτιολογημένη απόφασή της. 

- Η Υπηρεσία έχει το δικαίωμα να διακόψει την προμήθεια των αγαθών και εργασιών κατά τη 

διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης για όσο χρονικό διάστημα κρίνει απαραίτητο λόγω 

απρόβλεπτων συνθηκών (καιρικές συνθήκες, κ.α.) που θα δημιουργούν πρόβλημα στην 

υλοποίησή της. Ο χρόνος αυτός δεν προσμετράται στο χρόνο παράδοσης. 

- Η ευθύνη του αναδόχου επεκτείνεται μέχρι την πλήρη και ολοσχερή ικανοποίηση της 

αναθέτουσας αρχής σε περίπτωση που οι προμήθειες/εργασίες δεν είναι σύμφωνες με την 

παρούσα. 

- Ουδείς μπορεί να υποκαταστήσει τον Ανάδοχο χωρίς την γραπτή έγκριση της Αναθέτουσας 

Αρχής.  

- Κατά την υπογραφή της σύμβασης τα δικαιολογητικά των άρθρων 73 & 80 του Ν. 4412/2016 

(ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα, ποινικό μητρώο τελευταίου 3μήνου), τα οποία είχε 

καταθέσει ως υποψήφιος ανάδοχος για τη συμμετοχή του στη διαδικασία,  πρέπει να ευρίσκονται 

σε ισχύ. Ως εκ τούτου εφόσον αυτά έχουν λήξει υποχρεούται να τα προσκομίσει εκ νέου. 

 

ΆΡΘΡΟ 6.  

ΠΛΗΡΩΜΗ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνει μετά την ολοκλήρωση των υποχρεώσεων του, όπως απορρέουν 

από την παρούσα και την οριστική παραλαβή, ποιοτική και ποσοτική του συνόλου των 

ειδών/εργασιών από την αρμόδια επιτροπή εκάστης Υπηρεσίας, όπως αναφέρει η απόφαση της 

τακτικής συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου υπ’ αριθ. 271η/Οικον.10/18-11-2020 (ΑΔΑ: 

Ω2Λ3469Β7Γ-ΜΘΨ). Για την πληρωμή απαιτείται η προσκόμιση των ακόλουθων δικαιολογητικών: 
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α) τιμολόγιο (στοιχεία έκδοσης τιμολογίου: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΑΦΜ: 090033943, 

ΔΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, Τ.Κ.74100 Ρέθυμνο),    

β) φορολογική Ενημερότητα για χρέη προς το δημόσιο ΚΑΙ ασφαλιστική ενημερότητα, 

γ) πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής  στο οποίο θα βεβαιώνεται ότι τα είδη παρελήφθησαν 

σύμφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους της παρούσης διακήρυξης και ότι είναι 

κατάλληλα για το σκοπό που προορίζονται (διαπίστωση µε μακροσκοπικό έλεγχο).  

Ο Ανάδοχος βαρύνεται με  παρακράτηση φόρου 4% ή 8% για την οποία  χορηγείται σχετική 

βεβαίωση, κράτηση 0,07% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων καθώς και 

με κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση. Ο ΦΠΑ βαρύνει το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

  Ο Ανάδοχος συνομολογεί και ρητά αποδέχεται με την παρούσα ότι σε περίπτωση λύσης της 

Σύμβασης για οποιοδήποτε λόγο, πριν την κάλυψη του συνολικού προϋπολογισμού της 

προμήθειας/υπηρεσιών (ή του έργου), παραιτείται ρητώς με την παρούσα, κάθε αξίωσής του και κάθε 

δικαιώματός του, για την είσπραξη του οφειλόμενου κατά τη λύση της σύμβασης υπολοίπου ποσού. 

  Ο Ανάδοχος συνομολογεί και ρητά αποδέχεται με την παρούσα ότι σε περίπτωση κατά την 

οποία ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας/υπηρεσιών (ή του έργου) εξαντληθεί πριν τη 

λήξη της σύμβασης, η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια και αζημίως για την Αναθέτουσα Αρχή, ο δε 

Ανάδοχος παραιτείται ρητώς με την παρούσα από οποιαδήποτε αξίωση ή δικαίωμά του, από την 

πρόωρη λύση της σύμβασης. 

 

ΆΡΘΡΟ 7.  

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

Α) Απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής. Οι υποψήφιοι, επί ποινή αποκλεισμού, 

υποχρεούνται να προσκομίσουν Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, η οποία εκδίδεται υπέρ του 

συμμετέχοντος και για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% της προεκτιμώμενης αξίας της 

σύμβασης εκτός ΦΠΑ. Στην εγγύηση συμμετοχής, υποχρεωτικά πρέπει να αναγράφονται τα 

στοιχεία της διακήρυξης (αριθμός πρωτοκόλλου διακήρυξης), η ημερομηνία του 

διαγωνισμού καθώς και το αντικείμενο του διαγωνισμού (τίτλος προκήρυξης). Η εγγύηση 

πρέπει να ισχύει για ένα μήνα τουλάχιστον μετά και τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, 

σύμφωνα με τη διακήρυξη (150 ημέρες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού). 

Β) Απαιτείται εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης. Μετά την 

κατακύρωση, ο Ανάδοχος (ή Ανάδοχοι) που θα προκύψει υποχρεούται να προσκομίσει 

εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της 

αξίας της  σύμβασης εκτός ΦΠΑ. Η εγγυητική κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της 

σύμβασης και η χρονική της διάρκεια ορίζεται σε τουλάχιστον 180 ημέρες από την ημερομηνία 

της υπογραφής της σύμβασης (Ν. 4412/2016 άρθρο 72). 

 

ΆΡΘΡΟ 8.  

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν. 4412/2016 

 

ΆΡΘΡΟ 9.  

ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος επιβάλλεται να τηρεί τις υποχρεώσεις στους 

τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με 

το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις, ή διεθνείς διατάξεις 

περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο 

Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α΄ του Ν. 4412/2016. 

 

ΆΡΘΡΟ 10.  

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ – ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 
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Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147,τ.Α/08-08-2016). 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν. 4412/2016, οι όροι της 

παρούσας διακήρυξης και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας.  

Για κάθε διαφορά που θα προκύψει μεταξύ του Πανεπιστημίου Κρήτης και του/των 

Αναδόχων σχετικά με τη σύμβαση, αρμόδια είναι τα δικαστήρια του Ρεθύμνου. 

 

ΆΘΡΟ 11.  

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 

Η παρούσα να αναρτηθεί στο «Κεντρικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων», στη «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

και στην Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης (www.uoc.gr). 

Ακολουθούν Πίνακες αναλυτικών προδιαγραφών εκάστης Υπηρεσίας/Ομάδας. 

 

Για την Αναθέτουσα Αρχή 

 

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ  

Οικονομικών και Υποδομών 

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

 

 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Σπανουδάκης 
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ΕΠΙΠΛΑ 2020 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΜΑΔΩΝ/ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ  

 

ΟΜΑΔΑ 1 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ-ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 

Εργαστήριο “Κέντρο Γραφής” 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 320,00 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Αποστολάκη Κατερίνα, τηλ. 28310-77780, e-mail: 

dean@phl.uoc.gr 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Απάντηση 

Είδος Ξύλινη συρταριέρα 1 
 

Χαρακτηριστικά 
Ξύλινη συρταριέρα για κάτω από το γραφείο:  

Με 4 συρτάρια από τα οποία το ένα να είναι μολυβοθήκη και να 

κλειδώνει. 

Με ροδάκια με ενσωματωμένο φρένο. 

Χρώμα: μαύρο ή ανοιχτό καφέ 

Διαστάσεις (μήκος/βάθος μπορεί να διαφοροποιηθούν κατά 5 

πόντους πάνω κάτω) 

Μήκος: 49 εκατοστά 

Βάθος: 49 εκατοστά 

Μέγιστο Ύψος: 68 εκατοστά (για να χωράει κάτω από το 

γραφείο) 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  

Είδος Ξύλινη συρταριέρα 1 
 

Χαρακτηριστικά 
Ξύλινη συρταριέρα για κάτω από το γραφείο: 

Με 4 συρτάρια από τα οποία το 1 να είναι μολυβοθήκη και να 

κλειδώνει 

Με ροδάκια με ενσωματωμένο φρένο  

Χρώμα: κόκκινο ή ανοιχτό καφέ 

Διαστάσεις (μήκος/βάθος μπορεί να διαφοροποιηθούν κατά 5 

πόντους πάνω κάτω) 

Μήκος: 49 

Βάθος: 49 

Μέγιστο Ύψος: 69 εκατοστά (για να χωράει κάτω από το 

γραφείο) 

 

 

Σύνολο 2  
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ΟΜΑΔΑ 2 

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 

Ανασκαφή Αρχαίας Κραννώνας 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 1.850,00 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Αναστασία Τζανουδάκη, τηλ. 28310-77379, e-

mail: history-archaeology@ia.uoc.gr 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Απάντηση 

Είδος Πολυθρόνα σκηνοθέτη 6  
Χαρακτηριστικά Από μασίφ οξιά εμποτισμού, αδιαβροχοποιημένο και ύφασμα 

αδιάβροχο pvc  

  

Είδος Τραπέζι 2  
Χαρακτηριστικά 70x110x74  από μασίφ οξιά εμποτισμού και αδιαβροχοποιημένο    

Είδος Ομπρέλα 4  
Χαρακτηριστικά 3x3 άνοιγμα με διπλά ράουλα, ιστό 2,5mm πάχος και καναλωτός, 8 

ακτίνες 30x15x1.5 ανοξείδωτα μεταλλικά στοιχεία και πανί 

αδιάβροχο 350gr/τμ. 

  

Είδος Βάση ομπρέλας 4  
Χαρακτηριστικά Βάση τσιμέντου με ψηφίδα διάμετρος 60εκ και βάρος 55 gr.   

Σύνολο  16  

 

 

 

 

 

 

ΟΜΑΔΑ 3 

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 400,00 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Αναστασία Τζανουδάκη, τηλ. 28310-77379, e-

mail: history-archaeology@ia.uoc.gr  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Απάντηση 

Είδος Επιτραπέζιο φωτιστικό γραφείου 20  
Χαρακτηριστικά Μεταλλικό, με ρυθμιζόμενο/κινητό βραχίονα συνολικού 

μήκους 50cm με μεταλλικά ελάσματα, διακόπτη on-off, με 

λάμπα led 6w-6lumen, Ε27 κάλυκα, καλώδιο pvc 1.5m, βάση 

15cm, καπέλο οπής 12cm, χρώμα μαύρο με εσωτερικό 

κάτοπτρο λευκό 

  

Σύνολο  20  
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ΟΜΑΔΑ 4 

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 700,00 € 
Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Ιωάννα Γιωτοπούλου, τηλ. 28310-77405, e-mail: 

i.yotopoulou@uoc.gr 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Απάντηση 

Είδος Καναπές τριθέσιος       1  

Χαρακτηριστικά 3θέσιος καναπές επένδυση με μαύρο 

τεχνόδερμα, χωρίς μπράτσα, τετράγωνος 

σχεδιασμός με μαξιλάρια βάσης και 

έδρας, ξύλινα πόδια ΚΑΙ ξύλινος 

σκελετός. 

Εξωτερικές Διαστάσεις : 

περίπου 190x85x82cm 

Κάθισμα (εσωτερικές διαστάσεις): 

Μήκος: περίπου 190cm 

Βάθος:  από 55cm - 60cm 

Ύψος: από 45cm – 50 cm 

 

 

Είδος Καρέκλα γραφείου 1  

Χαρακτηριστικά Τροχήλατη, περιστροφική, με μεγάλο 

ύψος πλάτης, με μπράτσα, επένδυση 

δερματίνης ή ύφασμα, με μηχανισμούς 

ρύθμισης ύψους της έδρας του καθίσματος 

και ανάκλησης του καθίσματος 

 

 

Είδος Καρέκλα επισκέπτη/συνεργασίας 2  

Χαρακτηριστικά Επένδυση με μαύρο τεχνόδερμα, 

σκελετός από ξύλο λουστραρισμένο, 

Μπράτσα Ξύλινα 

Συνολικό Πλάτος: περίπου 60cm 

Συνολικό Ύψος: περίπου 100cm 

Βάθος Έδρας: περίπου 50cm 

Πλάτος Έδρας: περίπου 50cm 

Ύψος Έδρας: περίπου 45cm 

 

 

Σύνολο  4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:i.yotopoulou@uoc.gr


ΑΔΑ: 640Υ469Β7Γ-ΑΒΝ



Σελίδα 15 από 26 

 

 

ΟΜΑΔΑ 5 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 2.880,00 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Ουρανία Κορναράκη, τηλ. 28310-77451, e-mail: 

kornarao@uoc.gr 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Απάντηση 

Είδος Διευθυντική καρέκλα 5  

Χαρακτηριστικά Καρέκλα  γραφείου  διευθυντική, 

τροχήλατη, ανατομική με ψηλή πλάτη,  

κεφαλάρι και μπράτσα, επενδυμένη με 

μαύρη δερματίνη, βάση πολλαπλών 

ρυθμίσεων με δυνατότητα ανάκλησης, 

5ακτινωτή βάση.     

Εγγύηση: 2 χρόνια 

 

 

Είδος Τριθέσιος καναπές 3  

Χαρακτηριστικά Διαστάσεις  τριθέσιου    καναπέ,  

κατά   προσέγγιση   

 

                               Από         Εως  

Μήκος    maximoum              2,00 (cm) 

Βάθος    (cm)             80             90 

Ύψος      (cm)             70             80 

Μαύρη δερματίνη   

 

 

Σύνολο  8  
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ΟΜΑΔΑ 6 

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 1.920,00 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Γιαλεδάκη Σοφία, τηλ. 28310-77711, e-mail: 

gram@fks.uoc.gr 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Απάντηση 

Είδος Βιβλιοθήκη 1  

Χαρακτηριστικά Δρύινη ανοιχτή (χωρίς φύλλα) βιβλιοθήκη 

με πλάτη και με ράφια ρυθμιζόμενου 

ύψους, διαστάσεων σε εκατοστά:1,30 

πλάτος Χ 2,80 ύψος Χ 0,25 βάθος. Οι 

επιφάνειες του σκελετού να συνδέονται 

μεταξύ τους με ξύλινες καβίλιες και 

μεταλλικά φυράμια, χωρίς τη χρήση 

κόλλας, ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη 

σταθερότητα τους. Η απόχρωση και η υφή 

των διαφόρων στοιχείων θα είναι χρώματος 

κερασιάς. 

 Οι τελικές επιφάνειες να είναι 

αντιθαμβωτικές (ματ), να μην επιτρέπουν 

τη συσσώρευση ρύπων, σκόνης κ.τ.λ και να 

μπορούν να καθαρίζονται εύκολα με τις 

συνήθεις καθαριστικές ουσίες χωρίς βλάβη 

για τις επιφάνειες και χωρίς παραμένουσες 

ουσίες. 

 

 

Είδος Βιβλιοθήκη 1  

Χαρακτηριστικά Δρύινη κλειστή βιβλιοθήκη (ερμάριο) με 

δύο ανοιγόμενα φύλλα που θα κλειδώνουν 

με ασφάλεια και με ράφια ρυθμιζόμενου 

ύψους διαστάσεων σε εκατοστά:1,20 

πλάτος Χ 2,50 ύψος Χ 0,40 βάθος. Οι 

πόρτες και το καπάκι της βιβλιοθήκης να 

είναι από MDF ή μοριοσανίδα, πάχους 

κατά ελάχιστο 16mm, με πρόσθετη 

αμφίπλευρη επένδυση με μελαμίνη. 

Ο σκελετός του ερμαρίου (περιμετρικό 

κουτί και πλάτη) θα κατασκευαστεί από 

μοριοσανίδα τριών(3)στρώσεων ή MDF, 

επικαλυμμένη αμφίπλευρα με μελαμίνη. 

Το ελάχιστο πάχος του σκελετού θα είναι 

τουλάχιστον 18mm, εκτός της πλάτης που 

θα είναι τουλάχιστον 8mm.  

Οι επιφάνειες του σκελετού να συνδέονται 

μεταξύ τους με ξύλινες καβίλιες και 

μεταλλικά φυράμια, χωρίς τη χρήση 

κόλλας, ώστε να εξασφαλίζεται η απόλυτη 

σταθερότητα των ερμαρίων. 

Οι πόρτες να είναι ανοιγόμενες και να 

στηρίζονται στο σκελετό με τουλάχιστον 

τρείς (3)χωνευτούς μεντεσέδες για την 

κάθε μία, που θα εξασφαλίζουν το αθόρυβο 

άνοιγμα-κλείσιμο των φύλλων κατά 90◦.  

Οι πόρτες να ασφαλίζουν με κλειδαριά και 

να φέρουν χειρολαβές. 

Στο εσωτερικό του ερμαρίου να 

τοποθετούνται τουλάχιστον τρία (3) ράφια 

από MDF ή μοριοσανίδα, πάχους κατά 
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ελάχιστο 25mm, με πρόσθετη αμφίπλευρη 

επένδυση με μελαμίνη, όμοια με τις πόρτες 

και το καπάκι του ερμαρίου. Το ράφι θα 

είναι κινητό, θα στηρίζεται στα πλαϊνά του 

σκελετού και θα δύναται να ρυθμίζεται 

καθ ́ ύψος ανά περίπου 2,5cm. 

Τα πλαϊνά σόκορα θα είναι από μελαμίνη 

πλαστικά πάχους 2-3mm, θερμοκολλημένα 

και στρογγυλεμένα στις άκρες (R=2mmμε 

απόκλιση ±2%).  

Η απόχρωση και η υφή των διαφόρων 

στοιχείων των ερμαρίων θα είναι χρώματος 

κερασιάς. 

Οι τελικές επιφάνειες να είναι 

αντιθαμβωτικές (ματ), να μην επιτρέπουν 

τη συσσώρευση ρύπων, σκόνης κ.τ.λ και 

να μπορούν να καθαρίζονται εύκολα με τις 

συνήθεις καθαριστικές ουσίες χωρίς 

βλάβη για τις επιφάνειες και χωρίς 

παραμένουσες ουσίες. 

Είδος Ρολοκουρτίνα 6  

Χαρακτηριστικά Προμήθεια και τοποθέτηση 

ρολοκουρτίνων καλής ποιότητας 

χρώματος γκρι στα έξι (6) παράθυρα του 

γραφείου της Προέδρου του Τμήματος 

στις παρακάτω διαστάσεις σε εκατοστά:  

0,52Χ0,90 

0,52Χ1,20 

1,40Χ1,25 

0,90Χ1,25 

1,05Χ1,25 

1,05Χ1,20 

 

 

Είδος Ρολοκουρτίνα 9  

Χαρακτηριστικά Προμήθεια και τοποθέτηση 

ρολοκουρτίνων καλής ποιότητας 

χρώματος γκρι στα εννέα (9) παράθυρα 

της γραμματείας του προεδρείου στις 

παρακάτω διαστάσεις σε εκατοστά: 

1,85Χ1,40 

0,60Χ1,25 

0,60Χ1,25 

0,43Χ1,25 

1,40Χ0,90 

1,40Χ1,65 

0,60Χ1,55 

0,60Χ1,55 

0,63Χ1,55 

 

 

Σύνολο  17  
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ΟΜΑΔΑ 7 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 6.000,00 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Μυλωνά Ευγενία, τηλ. 28310-77652, e-mail: 

emilona@edc.uoc.gr 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Απάντηση 

Είδος ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΛΕΙΣΤΗ 

90x45x210cm 

2  

Χαρακτηριστικά Η βιβλιοθήκη να είναι κλειστή με πόρτες. 

Να κατασκευάζεται από μοριοσανίδα 

κατηγορίας Ε1, επενδυμένη αμφίπλευρα με 

μελαμίνη με δυνατότητα επιλογής 

χρώματος. 

 

Η βιβλιοθήκη να αποτελείται από τα 

παρακάτω επιμέρους στοιχεία:  

α) από δύο πλαϊνά, πάχους 18mm.  

β) από την πλάτη, πάχους 18mm  

γ) από την βάση, πάχους 18mm. 

δ) από το καπάκι, πάχους 18mm. 

ε) από τα ράφια, πάχους 25mm. 

στ) από τις πόρτες, πάχους 18mm. 

 

Το κάθε πλαϊνό να φέρει δύο σειρές οπών 

ανά περίπου 33mm για την στήριξη των 

(κινητών) ραφιών. Η βάση της βιβλιοθήκης 

να φέρει τέσσερις ρεγουλατόρους για την 

οριζοντίωση και σταθερότητα της 

κατασκευής. Η ρύθμιση να επιτυγχάνεται 

μέσα από τα κασώματα. 

 

Η βιβλιοθήκη να διαθέτει τρία κινητά 

ράφια ρυθμιζόμενου ύψους και ένα 

σταθερό που θα ενισχύει την στιβαρότητα 

του σκελετού. Τα στηρίγματα των ραφιών 

και οι υποδοχές στα πλαϊνά του ερμαρίου 

να είναι μεταλλικά. Οι πόρτες να 

στηρίζονται σε ατσάλινους μεντεσέδες. 

 

Ο τρόπος κατασκευής των βιβλιοθηκών να 

επιτρέπει την εύκολη και γρήγορη 

συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση 

και να προσφέρει μεγάλη ευελιξία και 

δυνατότητα αντικατάστασης των 

φθαρμένων μερών με ανταλλακτικά. 

 

Η βιβλιοθήκη πρέπει να καλύπτεται με 

τουλάχιστον τριετή εγγύηση  καλής 

λειτουργίας και πενταετή εγγύηση 

διαρκούς παρακαταθήκης ανταλλακτικών. 

Το εργοστάσιο κατασκευής καθώς και ο 

τελικός προμηθευτής πρέπει απαραίτητα να 

διαθέτουν πιστοποίηση κατά ISO 9001. Το 

υλικό κατασκευής τους (μοριοσανίδα 

επενδυμένη αμφίπλευρα με μελαμίνη) να 

έχει τη χαμηλότερη δυνατή εκπομπή 

φορμαλδεΰδης, Πιστοποιητικό CLASS E1. 
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Η βιβλιοθήκη πρέπει να διαθέτει τεστ 

μηχανικών αντοχών που να έχουν εκδοθεί 

από αναγνωρισμένο ευρωπαϊκό φορέα: 

ΕΝ14073-2, EN14073-3, EN14074, 

UNI8601 και UNI8606. Καθώς τα 

πιστοποιητικά αναφέρονται στην αντοχή 

του τελικού προϊόντος θα πρέπει να έχουν 

εκδοθεί για δείγμα που προσκομίστηκε από 

τον κατασκευαστή του προϊόντος. Τα 

παραπάνω πιστοποιητικά και τα τεστ 

αντοχής (ή ισοδύναμα τους) πρέπει 

απαραίτητα να κατατεθούν, με ποινή 

αποκλεισμού. 

 

ΕΓΓΥΗΣΗ  

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ και 

ΕΓΓΥΗΣΗ 

Είδος ΚΑΘΙΣΜΑ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ/ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

30  

Χαρακτηριστικά Ο σκελετός να είναι κατασκευασμένος από 

σωλήνα κυκλικής διατομής, διαμέτρου 26 

mm και πάχους 2 mm, διαμορφωμένος σε 

σχήμα S, βαμμένος  

Η έδρα να είναι κατασκευασμένη από 

συμπαγή πρεσσαριστά κόντρα-πλακέ 

ξύλου πάχους 12 mm. Επί της έδρας 

τοποθετείται χυτή πολυουρεθάνη η οποία 

επενδύεται με ύφασμα τύπου δερματίνης 

χρώματος μαύρο 

 Η πλάτη να είναι κατασκευασμένη από 

διαμορφωμένα και συγκολλημένα 

χαλύβδινα προφίλ η οποία να επενδύεται 

με λαστιχωτό ύφασμα.Πάνω από το 

λαστιχωτό τοποθετείται σφουγγάρι 10mm 

και τέλος επενδύεται με δερματίνη 

χρώματος μαύρο. 

Το κάθισμα διαθέτει μπράτσα από 

ημίσκληρη μαύρη πολυουρεθάνη. 

 Διαστάσεις έδρας : πλάτος 480 mm, βάθος 

470 mm.  

 Διαστάσεις πλάτης : πλάτος 460 mm, 

ύψος 590 mm 

Η βάση φέρει αντιολισθητικά πέλματα. 

Πιστοποιητικά εργοστασίου παραγωγής: 

EN ISO 9001, EN ISO 14001 and OHSAS 

18001 

Πιστοποιητικά προϊόντος: KΑΘΙΣΜΑ 

ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ VIP-E DIN-EN 

16139:2013 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ και 

ΕΓΓΥΗΣΗ 

 

 

Είδος KAΘΙΣΜΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ ΜΕ 

ΜΠΡΑΤΣΑ 

2  

Χαρακτηριστικά 550(Π) x 620 (Β) x 940(Υ) mm 

 Τεχνικά Στοιχεία. 
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Ο σκελετός να είναι κατασκευασμένος από 

σωλήνα κυκλικής διατομής, διαμέτρου 26 

mm και πάχους 2 mm. 

Και στα τέσσερα πόδια να τοποθετούνται 

πλαστικά πέλματα για την προστασία του 

δαπέδου.  

Η πλάτη να είναι κατασκευασμένη από 

διαμορφωμένα και συγκολλημένα 

χαλύβδινα προφίλ. 

Επί της πλάτης να τοποθετηθεί λαστιχωτό 

ύφασμα και να επενδύεται με δερματίνη 

χρώματος μαύρο 

Η έδρα να είναι κατασκευασμένη από 

συμπαγή πρεσσαριστά κόντρα πλακέ 

ξύλου πάχους 12 mm. Επί της έδρας 

τοποθετείται χυτή πολυουρεθάνη η οποία 

επενδύεται με δερματίνη χρώματος μαύρο 

Μπράτσα από μαύρη ημίσκληρη 

πολυουρεθάνη πάνω στο σωλήνα. 

Α.2.6. Διαστάσεις έδρας πλάτος: πλάτος 

480 mm, βάθος 470 mm 

Α.2.7. Διαστάσεις πλάτης: πλάτος 460 

mm, ύψος 590 mm, επενδυμένη με 

δερματίνη χρώματος μαύρο 

Πιστοποιητικά εργοστασίου παραγωγής: 

EN ISO 9001, EN ISO 14001 and OHSAS 

18001 

ΕΓΓΥΗΣΗ  

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ και 

ΕΓΓΥΗΣΗ 

Σύνολο  34  
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ΟΜΑΔΑ 8 

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 2.000,00 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κος Μοτάκης Γιώργος, τηλ. 28310-77266, e-mail: 

philology@phl.uoc.gr 

 

Είδος ΓΡΑΦΕΙΟ 1,60Χ0,8 Χρώμα 

ξύλου  

Τεμ. 3 Απάντηση 

Χαρακτηριστικά 1,60Χ0,8 Χρώμα ξύλου   

Είδος ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ Τεμ. 4  

Χαρακτηριστικά 0,84Χ0,38Χ1,80 Χρώμα ξύλου 
 

 

Είδος ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ Τεμ. 3  

Χαρακτηριστικά Με ροδάκια με τρία ράφια 

(0,49Χ0,49Χ0,68). Χρώμα μαύρο ή 

ξύλου. Το ύψος να είναι περίπου 0,68 για 

να χωράει κάτω από το γραφείο  

 

 

Είδος Καρέκλα συνομιλητή Τεμ. 8  

Χαρακτηριστικά Με δερματίνη 
 

 

Σύνολο  Τεμ. 18  

 

 

ΟΜΑΔΑ 9 

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 1.818,40 € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις προδιαγραφών: κα Δέσποινα Χορευτάκη, τηλ 2810 54 5207, e-mail: 

secr_legal@admin.uoc.gr 

 

Είδος ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΛΕΙΣΤΗ Τεμάχια 3 Απάντηση 

Χαρακτηριστικά ΧΡΩΜΑ: Wenge 

 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 80x40x200cm 

 

ΣΩΜΑ: Να είναι κατασκευασμένο από 

μοριοσανίδα Ε1, πάχους 25mm για το 

καπάκι, τη βάση & τα ράφια και 18mm για 

την πλάτη, τα πλαϊνά και τις πόρτες, με 

αμφίπλευρη επένδυση μελαμίνης, 

αντιθαμβωτική, βραδύκαυστη, ανθεκτική 

στα χτυπήματα, ανεπηρέαστη από 

υγρασία, εύκολη στο καθάρισμα με τα 

συνήθη απορρυπαντικά, με τέλεια 

εφαρμογή στη μοριοσανίδα.  

Στη βάση να υπάρχουν 4 πέλματα 

ρεγουλατόροι ρύθμισης ύψους από 

ενισχυμένο πολυαμίδιο, για τη σωστή 
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στήριξη και οριζοντιοποίηση, με 

αντιολισθητικές και προστατευτικές για το 

δάπεδο ιδιότητες.  

ΠΟΡΤΕΣ: Η βιβλιοθήκη να διαθέτει δυο 

πόρτες, με κλειδαριά ασφαλείας στη δεξιά 

πόρτα, με μεντεσέδες τύπου SALICE 

χυτοπρεσαριστούς, χωνευτούς, τρεις σε 

κάθε φύλλο, ρυθμιζόμενους σε τρεις 

κατευθύνσεις. 

ΡΑΦΙΑ: Να διαθέτει 3 ράφια κινητά, με 

μεταλλικούς στατήρες μεγάλης αντοχής σε 

βάρος 30Κ/ράφι που μπορούν να 

τοποθετηθούν στις αντίστοιχες οπές που 

υπάρχουν στα πλαϊνά ανά 3,2cm, και 1 

ράφι σταθερό στο ύψος των 80cm για την 

ενίσχυση της όλης κατασκευής. 

Υλικό προστασίας στα σόκορα: ταινία 

PVC πάχους 2mm, που τοποθετείται με 

ειδική μηχανή & ειδικές κόλλες με 

θερμοσυγκόλληση, για την εξασφάλιση 

απόλυτης εφαρμογής και φινιρίσματος. 

ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ: Η όλη κατασκευή να είναι 

λυόμενη για εύκολη μεταφορά και 

αντικατάσταση τμημάτων σε περίπτωση 

φθοράς. Η στήριξη των επιφανειών μεταξύ 

τους να γίνεται με αφανείς μεταλλικούς 

πείρους, μεταλλικά φυράμια και καβίλιες 

Φ8Χ30mm σε ήδη κατάλληλα 

προσαρμοσμένες φωλιές, με μεγάλη 

αντοχή στις πλευρικές καταπονήσεις, για 

να δίνουν μια στιβαρή και ανθεκτική 

κατασκευή εξασφαλίζοντας απόλυτη 

σταθερότητα χωρίς να δημιουργούν 

επικίνδυνες προεξοχές. 

ΧΕΙΡΟΛΑΒΕΣ: Να είναι εύχρηστες, μη 

αιχμηρές, δυο σημείων στήριξης.    

Είδος ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

 ΜΕ ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΗ 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ 

ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ 

1  

Χαρακτηριστικά ΧΡΩΜΑ: ΚΑΡΥΔΙΑΣ 

 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ:  

1,80m (Μ) Χ 0,75m (Υ) Χ 0,90m (Β)  

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΗΣ 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗΣ:  

1,00m (Μ) Χ 0,75m (Υ) Χ 0,60m (Β) 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑΣ:  

0,42m (Μ) Χ 0,57m (Υ) Χ 0,56m (Β) 

 

Α. ΓΡΑΦΕΙΟ 

Η επιφάνεια εργασίας του γραφείου να 

είναι κατασκευασμένη από μοριοσανίδα 

με αμφίπλευρη επικάλυψη μελαμίνης ματ, 

μεγάλης αντοχής σε τριβές και χαράξεις, 
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με δυνατότητα επιλογής χρώματος από την 

Υπηρεσία. 

Το συνολικό πάχος της επιφάνειας και των 

πλαϊνών να είναι τουλάχιστον 36mm ενώ 

της μετώπης 18mm. Κατά μήκος όλων των 

τελειωμάτων να υπάρχει ειδικό προφίλ από 

ABS. Όλες οι ακμές και οι γωνίες να είναι 

στρογγυλευμένες. 

Ο σκελετός να αποτελείται δυο πλαϊνά με 

πλάτος ίδιο με αυτό της επιφάνειας του 

γραφείου, που θα συνδέονται μεταξύ τους 

με την μετώπη σε εσοχή ανάλογη με το 

βάθος του γραφείου ώστε να 

διαμορφώνουν μια βάση σε σχήμα "Η" 

επάνω στην οποία τοποθετείται η 

επιφάνεια εργασίας. Το κάθε πλαϊνό να 

φέρει στο κάτω μέρος δυο πέλματα από 

ενισχυμένο πολυαμίδιο, για τη σωστή και 

ασφαλή στήριξη του γραφείου.  

Ο τρόπος κατασκευής τους να επιτρέπει 

την εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση 

και αποσυναρμολόγηση και να προσφέρει 

μεγάλη ευελιξία και δυνατότητα 

αντικατάστασης των φθαρμένων μερών με 

ανταλλακτικά. 

 

Β. ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΗ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ 

ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Όμοιο με αυτό της επιφάνειας 

εργασίας του κυρίως γραφείου. 

Η αναρτώμενη προέκταση να συνδέεται με 

το γραφείο με ειδικό ισχυρό μεταλλικό 

σύνδεσμο και να στηρίζεται σε μεταλλική 

κολώνα. 

 

Γ. ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ 

Η συρταριέρα να είναι τροχήλατη με 

τέσσερα συρτάρια (3 + 1 μολυβοθήκη) και 

κλειδαριά ασφαλείας. Η κλειδαριά να 

κλειδώνει όλα μαζί τα συρτάρια και να 

είναι τοποθετημένη στην μετώπη του 

πρώτου συρταριού. Να στηρίζεται σε 

τέσσερις τροχούς από ενισχυμένο 

πολυαμίδιο με αντοχή του κάθε ενός σε 

βάρος τουλάχιστον 50kg.  

ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: Να είναι όμοιο 

με αυτό της επιφάνειας εργασίας του 

κυρίως γραφείου, να είναι 

κατασκευασμένη από μοριοσανίδα με 

επικάλυψη μελαμίνης ματ διπλής όψεως, 

αντιθαμβωτικής, μεγάλης αντοχής σε 

τριβές (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  ΕΚΠΟΜΠΗΣ 

ΦΟΡΜΑΛΔΕΫΔΗΣ Ε1).  

Το συνολικό πάχος της μελαμίνης να είναι 

18mm. Στα σόκορα όλων των συρταριών 

να υπάρχει συγκολλημένη ταινία από 

ABS. Η σύνδεση των τμημάτων της 

συρταριέρας να γίνεται με καβίλιες και 

κόλλα ταχείας πήξεως. Τα συρτάρια να 

κινούνται πάνω σε αθόρυβες μεταλλικές 
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γλυσιέρες που θα επιτρέπουν το άνοιγμά 

τους σε ποσοστό 80%.  

 

Τα προϊόντα πρέπει να καλύπτονται με 

τουλάχιστον τριετή εγγύηση καλής 

λειτουργίας και πενταετή εγγύηση 

διαρκούς παρακαταθήκης ανταλλακτικών. 

Το εργοστάσιο κατασκευής καθώς και ο 

τελικός προμηθευτής πρέπει απαραίτητα 

να διαθέτουν πιστοποίηση κατά ISO 9001, 

ISO 14001 και ISO 45001. Το υλικό 

κατασκευής τους (μοριοσανίδα 

επενδυμένη αμφίπλευρα με μελαμίνη) να 

έχει τη χαμηλότερη δυνατή εκπομπή 

φορμαλδεΰδης, Πιστοποιητικό CLASS E1. 

Τα παραπάνω πιστοποιητικά και τα τεστ 

αντοχής να είναι όπως περιγράφονται ή 

ισοδύναμα τους. 

 

Είδος ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 1  

Χαρακτηριστικά ΧΡΩΜΑ: Wenge 

 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 60x60cm 

 

Η επιφάνεια του τραπεζιού να είναι 

κατασκευασμένη από μοριοσανίδα Ε-1, 

πάχους 25mm για την επιφάνεια και 18cm 

για τα πλαϊνά με αμφίπλευρη επένδυση 

μελαμίνης υψηλής μηχανικής και χημικής 

αντοχής, ανεπηρέαστη από υγρασία, 

εύκολη στο καθάρισμα, με τέλεια 

εφαρμογή στη μοριοσανίδα. 

Περιμετρικά σε όλα τα σόκορα να υπάρχει 

ταινία PVC πάχους 2mm στο ίδιο χρώμα 

με την επιφάνεια, που τοποθετείται με 

ειδική μηχανή & ειδικές κόλλες με 

θερμοσυγκόλληση, για την εξασφάλιση 

απόλυτης εφαρμογής και φινιρίσματος. 

Στο κάτω μέρος το κάθε πλαϊνό να φέρει 

ρυθμιζόμενο μεταλλικό ρεγουλάτορα 

ρύθμισης για τη σωστή στήριξη και 

οριζοντιοποίηση του επίπλου, με πέλματα 

από PVC υψηλής ανθεκτικότητας, με 

αντιολισθητικές και προστατευτικές για το 

δάπεδο ιδιότητες.  

 

 

 

Είδος Ρολοκουρτίνα\roller 2  

Χαρακτηριστικά Οι ρολοκουρτίνες/roller να έχουν τις 

παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές: 

α) μηχανισμό αλυσίδας από ειδική 

οδοντωτή τροχαλία για τέλεια εφαρμογή 

της αλυσίδας και άμεσο σταμάτημα της 

ρολοκουρτίνας σε οποιαδήποτε ενδιάμεση, 

επιθυμητή θέση, κατασκευασμένη από 

ισχυρό συνθετικό υλικό που εξασφαλίζει 

το ελάχιστο των τριβών, Η αλυσίδα 
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χειρισμού είναι πλαστική ή μεταλλική, 

επιλογής της Υπηρεσίας 

β) μηχανισμό ελατηρίου από άριστα 

συνθετικά υλικά που έχουν μεγάλη αντοχή 

και χαμηλές τριβές μεταξύ των 

εξαρτημάτων, καθώς και ανθεκτικά, 

ατσάλινα ελατήρια, που εξασφαλίζουν 

απαλή αθόρυβη και διαρκή χρήση,  

γ) κατωκάσι - αντίβαρο από προφίλ 

πυκνού αλουμινίου, για μέγιστη αντοχή 

και υψηλή ακαμψία, ιδιαίτερα σε 

περιόδους υψηλών θερμοκρασιών,  

δ) στηρίγματα είναι μεταλλικά με 

επίστρωση λευκής ηλεκτροστατικής 

βαφής και συνοδεύονται με πλαστικά 

λευκά διακοσμητικά καπάκια και  

ε) ύφασμα σκίασης (μερικής συσκότισης) 

για ρολοκουρτίνες. Η σύνθεσή του να είναι 

από 100% polyester, μη τοξικό, 

αντιβακτηριδιακό, εξαιρετικά 

βραδύκαυστο, με σταθερότητα χρώματος 

νήματος, με επικάλυψη άσπρου αφρού για 

πολύ καλή αντανάκλαση του φωτός και 

χρώμα επιλογής της υπηρεσίας. Να έχει 

βάρος  τουλάχιστον 185gr/m2 και πάχος 

τουλάχιστον 0,30mm. Το ύφασμα θα είναι 

πιστοποιημένο κατά CE (προσκόμιση 

πιστοποίησης).  

Οι ρολοκουρτίνες θα μπορούν να 

τοποθετηθούν σε οποιαδήποτε θέση 

(τοίχο, οροφή ή σε οποιοδήποτε υλικό), 

χωρίς καμία επιπλέον διαφοροποίηση στην 

κατασκευή τους.  

Θα καλύπτονται με εγγύηση καλής 

λειτουργίας ενός έτους και δεκαετή 

εγγύηση διαρκούς παρακαταθήκης 

ανταλλακτικών (προσκόμιση υπεύθυνης 

δήλωσης). 

Οι ρολοκουρτίνες θα παραδοθούν 

εγκατεστημένες σύμφωνα με τις οδηγίες 

της Υπηρεσίας. Τα δε αποξηλωμένα είδη 

θα μεταφερθούν σε χώρο που θα 

υποδειχθεί από την υπηρεσία. 

Σύνολο  7  

 

 

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΣ, ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ, ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΙ ΜΕ τον υπεύθυνο εκάστου ΤΜΗΜΑΤΟΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ή ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΧΡΩΜΑΤΑ ΚΑΙ 
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ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ (ΥΦΑΣΜΑΤΑ, ΔΕΡΜΑΤΙΝΕΣ, ΞΥΛΟΥ Κ.Λ.Π.). Στοιχεία 

επικοινωνίας των υπευθύνων αναγράφονται παραπάνω.  
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